
（数字　％） 母数　３年177名 ２年129名 １年157名　計463名

 4 3 2 1 肯定率
○ 否定率
× 平均 昨年○ 一昨年○

３年 23.2 47.5 23.2 6.2 70.6 29.4 2.9 73.3 69.2

２年 24.8 37.2 22.5 15.5 62.0 38.0 2.7 54.1 67.0

１年 22.3 46.5 25.5 5.7 68.8 31.2 2.9 60.4 61.1

全体 23.4 43.7 23.7 9.2 67.1 32.9 2.8 62.6 65.8

３年 14.7 61.0 19.2 5.1 75.7 24.3 2.9 64.0 60.7

２年 12.4 42.6 31.0 14.0 55.0 45.0 2.5 69.1 56.9

１年 16.6 49.7 24.8 8.9 66.2 33.8 2.7 66.0 62.0

全体 14.6 51.1 25.0 9.3 65.7 34.3 2.7 66.3 59.9

３年 16.4 60.5 20.3 2.8 76.8 23.2 2.9 80.2 71.9

２年 11.6 50.4 33.3 4.7 62.0 38.0 2.7 72.9 68.6

１年 10.8 63.1 20.4 5.7 73.9 26.1 2.8 72.2 70.4

全体 12.9 58.0 24.7 4.4 70.9 29.1 2.8 75.1 70.3

３年 26.6 42.4 27.1 4.0 68.9 31.1 2.9

２年 24.0 49.6 20.9 5.4 73.6 26.4 2.9

１年 42.0 45.2 10.2 2.5 87.3 12.7 3.3

全体 30.9 45.7 19.4 4.0 76.6 23.4 3.0

３年 22.0 63.3 11.9 2.8 85.3 14.7 3.0 76.7 72.4

２年 16.3 46.5 26.4 10.9 62.8 37.2 2.7 83.4 71.8

１年 31.8 42.7 20.4 5.1 74.5 25.5 3.0 73.2 67.1

全体 23.4 50.8 19.5 6.3 74.2 25.8 2.9 77.8 70.5

３年 24.9 51.4 14.7 9.0 76.3 23.7 2.9 76.7 64.3

２年 25.6 39.5 22.5 12.4 65.1 34.9 2.8 66.9 54.8

１年 26.1 43.3 14.6 15.9 69.4 30.6 2.8 63.6 58.3

全体 25.5 44.8 17.3 12.5 70.3 29.7 2.8 69.1 59.1

３年 25.4 64.4 6.2 4.0 89.8 10.2 3.1 80.8 69.9

２年 24.0 46.5 19.4 10.1 70.5 29.5 2.8 64.6 67.0

１年 36.9 45.2 14.0 3.8 82.2 17.8 3.2 58.5 63.4

全体 28.8 52.0 13.2 6.0 80.8 19.2 3.0 68.0 66.8

３年 19.2 67.8 10.7 2.3 87.0 13.0 3.0 83.7 74.0

２年 19.4 50.4 23.3 7.0 69.8 30.2 2.8 74.4 78.2

１年 31.2 52.9 13.4 2.5 84.1 15.9 3.1 76.9 72.7

全体 23.3 57.0 15.8 3.9 80.3 19.7 3.0 78.4 75.0

３年 45.8 49.2 4.5 0.6 94.9 5.1 3.4 89.5 86.7

２年 29.5 45.7 17.8 7.0 75.2 24.8 3.0 87.3 86.7

１年 45.2 40.1 11.5 3.2 85.4 14.6 3.3 79.7 79.6

全体 40.1 45.0 11.3 3.6 85.2 14.8 3.2 85.5 84.4

３年 24.3 49.7 21.5 4.5 74.0 26.0 2.9 55.2 56.6

２年 16.3 38.8 25.6 19.4 55.0 45.0 2.5 52.5 61.7

１年 29.3 40.8 21.0 8.9 70.1 29.9 2.9 45.1 54.0

全体 23.3 43.1 22.7 10.9 66.4 33.6 2.8 50.9 57.4

３年 28.8 57.1 11.9 2.3 85.9 14.1 3.1 83.7 69.4

２年 17.8 45.7 24.8 11.6 63.6 36.4 2.7 75.7 77.1

１年 33.1 50.3 12.7 3.8 83.4 16.6 3.1 73.8 70.8

全体 26.6 51.0 16.5 5.9 77.6 22.4 3.0 77.7 72.4

３年 31.6 59.3 7.9 1.1 91.0 9.0 3.2 86.6 85.2

２年 27.1 48.1 19.4 5.4 75.2 24.8 3.0 85.6 80.9

１年 44.6 47.1 6.4 1.9 91.7 8.3 3.3 74.1 75.5

全体 34.5 51.5 11.2 2.8 86.0 14.0 3.2 82.1 80.5

３年 30.5 57.1 10.2 2.3 87.6 12.4 3.2 86.0 84.7

２年 28.7 38.8 26.4 6.2 67.4 32.6 2.9 76.8 84.0

１年 31.0 43.2 23.9 1.9 74.2 25.8 3.0 59.0 48.1

全体 30.1 46.3 20.1 3.5 76.4 23.6 3.0 74.0 72.3

３年 32.2 54.2 10.2 3.4 86.4 13.6 3.2 77.9 75.5

２年 26.4 44.2 19.4 10.1 70.5 29.5 2.9 79.0 77.1

１年 35.9 47.4 13.5 3.2 83.3 16.7 3.2 73.9 75.0

全体 31.5 48.6 14.3 5.6 80.1 19.9 3.1 77.0 75.9

３年 29.9 57.6 8.5 4.0 87.6 12.4 3.1 83.1 82.7

２年 30.2 46.5 15.5 7.8 76.7 23.3 3.0 77.9 74.5

１年 37.8 42.3 13.5 6.4 80.1 19.9 3.1 84.7 77.8

全体 32.7 48.8 12.5 6.0 81.5 18.5 3.1 81.9 78.3

３年 26.6 53.7 11.9 7.9 80.2 19.8 3.0 77.9 73.0

２年 31.0 36.4 24.0 8.5 67.4 32.6 2.9 61.9 61.2

１年 30.1 47.4 17.3 5.1 77.6 22.4 3.0 71.1 61.6

全体 29.2 45.8 17.7 7.2 75.1 24.9 3.0 70.3 65.2

４．当てはまる　　３．やや当てはまる　　２．あまり当てはまらない　　１．当てはまらない

令和４年度　学校教育自己診断　集計結果（生徒分）

① 学校へ行くのが楽しい

② 学校の施設・設備は、充実している。

③
授業はわかりやすく、質問に分かりやすく教
えてくれる。

④ 学校は一人一台端末を効果的に活用している

⑤
先生は生徒の意見を聞き、悩みや相談に親身
に対応してくれる。

先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に
あたっている。

⑥
担任の先生以外にも、気軽に相談することが
できる先生がいる。

⑦
先生は、いじめについて私たちが困っている
ことがあれば真剣に対応してくれる。

⑧
学校は、生活規律などの基本的習慣の確立に
力を入れている。

14

交通安全運動や登校指導などを通じて、この一年
間であなたの自転車乗車マナー（乗っていない人
は、対する意識）は向上した。

16
ＳＮＳの使用については、生徒は皆マナーを守っ
ている。

12
学校では、命の大切さや社会のルールについ
て学ぶ機会がある。

13
学校で、事件や災害の時、どう行動したらよい
か、知らされている。

15
授業のルール（着席や礼・携帯不使用など）は、
守られている。

⑨
将来の進路や生き方について考える機会があ
る。

⑩ 行事は、楽しく行えるよう工夫されている。

11



記述（学校が良くなるために気付いたこと）

3年

じはんき少ない

蚊が多い。部活終わりのミーティングですごくかまれる。自動販売機が少ない。

体育館のトイレ綺麗にしてほしい。

自動販売機が少ない

ちゅうりん場からくつばこまでとおい

エスカレーター追加

エスカレーターがほしい

先生によったら差別とかいろいろ激しい。意味わからんこと多い。

2年

記述

かみのけきびしい、つめ、ピアス

学校は悪くない生徒が悪い。不愉快
遅刻しどうがあるから学校に来れなく行きたくなくなる人が多いと思う。（途中からとか）

トイレが非常に臭いのでなんとかしてください

●●の先生の授業が分かりにくい

自販機のねあげやめや

１年

記述
トイレで集まって道を封鎖したり、さわいでトイレを使用している人に迷惑。（注意しても聞いてくれない）

こーそくきつい

授業中にスマホをいじっている人が多いと思います。

学校のきそくがあまりにも厳しすぎる

トイレがキレイ

授業わかりやすいけど、たまに早くて理解するのにおいつかない時がある

生徒指導するがわの先生が生徒指導室でいねむりをしていた

体育のサッカーの授業の時にボールを使ったゲームをして最後にボールを持っている人が減点ということを
していました。それで最後にボールを持っている人が分からなかったので「わかりません」と答えたときに先生が
私の名前を挙げて減点対象にしてきたのですが嫌がらせですかね。


